

✓ Севостьянова Анна

foi+request-41107-c6380728@dostup.pravda.com.ua

24.10.2018 ЗЛРП 46/42-13
С-408-13 18.10.2018

Виконком міської ради

На Ваш запит від 17.10.2018, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 18.10.2018 за №С-408-13 щодо надання інформації стосовно роботи комунального транспорту, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи тощо).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями виконкому міської ради та міської ради Ви та мешканці міста мають можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogere.info/ua/index.html> та на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету <http://kr.gov.ua>.

1. У липні 2017 року, за ініціативою міського голови Ю.Г. Вілкула та за підтримки більшості депутатів міської ради були виділені кошти з міського бюджету (було виділено 12 млн. грн., а за результатами проведеної комунальним підприємством відповідної процедури закупівлі, кінцева вартість обладнання складала 9 млн. 600 тис. грн. за 4 комплекти) на поповнення статутного капіталу підприємства «Міський тролейбус» для придбання й наладки комплекту обладнання (тягового перетворювача з системою керування тяговим двигуном постійного струму без рекуперації й дизель-генераторної установки) (рішення міської ради від 28.02.2017 року №1422 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2015 №66 «Про

затвердження Програми розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016-2020 роки»).

2. На сьогоднішній день вивчається питання щодо необхідної кількості рухомого складу, який буде задіяний для забезпечення комунальним транспортом ж/м «Змичка».

3. На міському тролейбусному маршруті загального користування №24 «мкрп. Східний – 3 – зуп. Авіаколедж».

4. Початок руху міського тролейбусного маршруту №24 «мкрп. Східний – 3 – зуп. Авіаколедж» до зупинки громадського транспорту «Авіаколедж» заплановано у листопаді поточного року.

5. ЮМЗ – Т2 зі встановленням на них дизель-генераторної установки.

*Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради*



С.В.Сиротюк